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44ª SESSÃO ORDINÁRIA, DE 24/10/2017, DA 

1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª LEGISLATURA. 
 
 

1. ABERTURA DA SESSÃO 

 Abertura regimental: “Sob a proteção de DEUS e havendo número legal, 

declaro aberta a presente Sessão”. 

 Leitura Bíblica: 

● Convidado para a Sessão: 
 

2. EXPEDIENTE 

●Leitura e votação da Ata da Sessão Ordinária de nº 043/2017, de 17/10/2017; 

 Leitura do Relatório da Comissão Especial destinada a examinar e acompanhar 

os débitos previdenciários do Executivo Municipal junto ao FUMPI. 

Convidar o Vereador Jânio Pacheco para apresentar seu trabalho: 

- Moção de Pesar à família do Sr. Walter Hugo Carneiro; 
 

Convidar o Vereador Alisson Rosa para apresentar seu trabalho: 

- Requerimento nº 219/2017 – A inclusão de Psicólogos e Assistentes Sociais 

nas escolas do município. 

- Requerimento nº 220/2017 – Que seja realizada comemoração ao dia das 

crianças no município de Ipameri. 
 

Convidar o Vereador Ricardo para apresentar seu trabalho: 

- Requerimento nº 221/2017 – Implantação de paradas de ônibus com cobertura 

no Distrito de Dimiciano Ribeiro. 
 

Convidar o Vereador Douglas Troncha para apresentar seu trabalho: 

- Requerimento nº 222/2017 – Perfuração de um Poço Artesiano no Cemitério 

Municipal. 
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Uso da tribuna pelos vereadores, conforme a ordem de inscrição (art. 87, § 2º, do 

Regimento Interno). 
 

3. ORDEM DO DIA 
 

● Leitura e votação única, em escrutínio secreto do parecer da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Decreto nº 022/2017, de autoria 

da Vereadora Mara Ney, Concede Medalha Legislativa de Honra ao Mérito 

“Francisco José Dutra” a Geraldo Ribeiro da Silva; 
 

●Leitura e votação do parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

ao Projeto de Lei 074/2017, de autoria do Vereador Jânio Pacheco, que 

“Denomina logradouro público inominado e dá outras providências”; 
  

● Colocar em 2ª votação o Projeto de Lei nº 065/2017, oriundo do Executivo 

Municipal, que “Cria o Loteamento ‘Portal do Lago I” que especifica e dá outras 

providências”; 
 

● Colocar em 2ª votação o Projeto de Lei nº 066/2017, oriundo do Executivo 

Municipal, que “Cria o Loteamento ‘Portal do Lago II’ que especifica e dá outras 

providências”; 
 

● Colocar em 2ª votação o Projeto de Lei nº 069/2017, oriundo do Executivo 

Municipal, que Autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção econômica à 

entidade que menciona e dá outras providências”; 
 

- Colocar em 3ª votação o Projeto de Lei nº 070/2017, de autoria do Vereador 

Alan Cézar, que institui a “Semana Municipal de Segurança Pública” no 

âmbito do Município de Ipameri, e dá outras providências. 
 

- Colocar em 3ª votação o Projeto de Lei nº 071/2017, de autoria da Vereadora 

Luísa da Autoescola, que Institui a “Semana de Prevenção e Combate à 
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Depressão Pós-Parto”, no âmbito do Município de Ipameri, e dá outras 

providências. 
 

- Colocar em 3ª votação o Projeto de Lei nº 072/2017, de autoria da Vereadora 

Mara Ney, que Institui a “Campanha Abril Verde” no âmbito do Município de 

Ipameri, e dá outras providências. 
 

Discussão e votação dos Requerimentos/Moções apresentados pelos 

Vereadores, de acordo com art. 129, do RI. 
 

4. ASSUNTO DO DIA 

- Convidar para fazer uso da tribuna o Ilmo. Sr. Eduardo Confúcio dos Santos, 

para expor sobre o Conselho Municipal de Saúde. 
 

5. ENCERRAMENTO: 

●Próxima Sessão Ordinária do mês de setembro: 31, às 14:00h 

 
●Sob a proteção de DEUS, declaro encerrada a presente Sessão. 

 
O Poder Público Municipal, está Autorizado a Instituir a Campanha 

de Incentivo ao Emplacamento e Transferência de Veículos 

automotores e dá outras providências. (Lei Municipal nº 

3.095/2017). 

- Foi instituído a “Semana de Incentivo ao Jovem Empreendedor”, 

e dá outras providências. (Lei Municipal nº 3.093/2017). 

- Foi instituído o “Dia do Ciclismo” no âmbito do Município de Ipameri-GO e dá outras 

providências. (Lei Municipal nº 3.053/2016). 
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Para meditar 

“Quanto maior o conhecimento, menor o ego, quanto maior o ego, menor o conhecimento. ” 
(Albert Einstein). 

24 de outubro – Dia das Nações Unidas - ONU. 
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MOÇÃO DE PESAR 

 

Excelentíssima Senhora 

1ª Secretária da Câmara Municipal de Ipameri, 

Estado de Goiás. 

 

O Vereador signatário desta, com a adesão dos 

demais Vereadores que o presente subscrevem, nos termos 

regimentais e ao depois de aprovação plenária, requerem a Vossa 

Excelência o registro do nosso profundo pesar pelo falecimento 

do Senhor WALTER HUGO CARNEIRO, ocorrido no dia 12 de 

outubro do corrente ano. 

 

Sr. WALTER HUGO CARNEIRO, era natural de 

Ipameri. Filho de Diolino Carlos de Alarcão e Maria Alves da 

Costa. Aos seis anos, veio para Ipameri com sua mãe e foi morar 

na casa de seus padrinhos José Antônio Mady e Sada Mady. 

 

Casou-se com a Sra. Maria Heloisa Vianna Carneiro, 

no dia 09 de julho de 1966, com quem teve quatro filhos: Marcelo, 

Daniela, Julliano e Rodrigo. Possui 5 netos: Matheus, Lucas, 

Clara, Davi e João. O casal completou 51 anos de matrimônio no 

ano de 2017. 

 

WALTER HUGO CARNEIRO formou em 

Odontologia pela Universidade Federal de Minas Gerais 
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(UFMG) no ano de 1962. Atuou como odontólogo no município 

durante muitos anos.  

 

Foi eleito vereador pela primeira vez no ano de 1976, 

tendo sua primeira legislatura de 1977 a 1982. Foi presidente da 

Câmara de 01/08/1978 a 01/02/1983. Sua segunda legislatura se 

deu nos anos de 1983 a 1988. 

 

Apesar de muitas vezes, não entendermos a morte e 

como ela acontece, mas devemos ser tementes a Deus. E ao 

falecer, este ente querido de seus familiares, deixou um legado 

de boa vivência. 

 

O falecimento do Senhor WALTER HUGO causou 

um profundo desalento em toda sociedade ipamerina, uma vez 

que o mesmo aqui desfrutava de um grande círculo de amizade, 

graças às qualidades morais de que era detentor. 

 

Ao alçar o vôo para a vida eterna, nosso ilustre deixa 

aberta uma grande lacuna no coração e na lembrança de seus 

entes queridos e de seus incontáveis amigos, difícil de ser 

preenchida. Sua vida se eternizou no coração dos que com ele 

conviveu pela simplicidade, disponibilidade em servir. 

 

Hoje a família sente a perca de seu patriarca, mas por 

outro lado devem se orgulhar dos bons exemplos que ele deixou 



 

 

A v .  D r .  G o m e s  d a  F r o t a ,  n º  1 2  –  C e n t r o ,  I p a m e r i / G O  T e l e / f a x :  ( 0 6 4 )  3 4 9 1 - 2 2 4 4  
www.camaraipameri.go.gov.br – camara@camaraipameri.go.gov.br 

3 

enquanto viveu entre nós. Neste momento de consternação em 

que passa a família enlutada, queremos em nome de todos os 

vereadores e servidores externar sentimentos de pesar e pedir a 

Deus que acolha a alma do Senhor WALTER HUGO, e abençoe 

a família dando conforto e proteção. 

 

Que se encaminhe cópia desta Moção a sua esposa, 

extensivo aos familiares, para que tenham ciência de que estamos 

compartilhando a dor vivida por todos. 

 

SALA DAS SESSÕES, em Ipameri, Estado de Goiás, 

aos 24 dias do mês de outubro de 2017. 

 

Jânio Pacheco 
Vereador 

 
Douglas Evangelista Troncha 

Vereador 

 
Genivaldo Moreira da Silva 

Vereador Geninho 

 
Luciano Carneiro Machado 

Vereador 

 
Mara Ney dos Reis Dias 

Vereadora Mara Ney 
 

Marcelo Aparecido Gomes Godoi 
Vereador 

Ricardo de Oliveira Carneiro 
Vereador 

 
 

Alan Cézar Rodrigues 
Vereador 

 
Ronnideber Chisttopper Luciano 

Vereador Roni 
 

Alisson José Rosa 
Vereador 

 
Luísa Pires Caixeta Silva 

Vereadora Luísa da Autoescola 
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REQUERIMENTO Nº 219/2017 

 

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após 

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao EXECUTIVO 

MUNICIPAL, solicitar: 
 

A inclusão de Psicólogos e Assistentes Sociais nas 

escolas do município. 

 

JUSTIFICATIVA: A solicitação de minha autoria tem como objetivo 

precípuo criar políticas públicas para prevenir e enfrentar o bullying ou qualquer outro 

tipo de violência que ocorre no contexto escolar.  

Psicólogo é o profissional apto para realizar um trabalho de prevenção 

e enfrentamento da violência escolar, ajudando a escola a construir espaços e 

relações mais saudáveis. Mas, para isso, é de fundamental importância que ele esteja 

inserido no ambiente da escola, participando do seu cotidiano para que possa ter 

uma atuação específica e mais voltada à realidade. 

Não se deve partir de receitas prontas e fechadas, pois cada escola 

possui uma realidade específica, onde são construídas relações diferenciadas entre 

os seus membros. Sendo assim, o bullying também irá se apresentar de formas 

diferentes em cada contexto, não devendo, portanto, ser avaliado de modo 

descontextualizado. 

Logo, a inserção dos profissionais no ambiente escolar seria 

fundamental não só para trabalhar o desenvolvimento cognitivo, mas também o 

desenvolvimento emocional e pessoal dos estudantes e profissionais de educação, 

trazendo trabalhos preventivos com ênfase na cidadania, incentivando a 

solidariedade, a generosidade, a paz, a tolerância e o respeito às diferenças. 

Por entender ser de grande relevância a matéria ora proposta, 

conclamo meus pares para que aprovemos o requerimento em tela.  

 

SALA DAS SESSÕES, aos 24 dias do mês de outubro de 2017. 
 

Alisson Rosa 
Vereador 
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REQUERIMENTO Nº 220/2017 

 

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após 

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao EXECUTIVO 

MUNICIPAL, solicitar: 
 

Que seja realizada comemoração ao dia das crianças 

no município de Ipameri. 

 

JUSTIFICATIVA: A solicitação de minha autoria visa a realização de 

comemoração do dia das crianças no município de Ipameri, ainda no mês de outubro, 

nos moldes da que foi realizada no Distrito de Domiciano Ribeiro.  

 

Além do evento, as crianças também participaram de brincadeiras e 

uma série de atividades lúdicas promovidas especialmente para elas. Essas crianças 

necessitam desse carinho, dessa atenção e desse cuidado. É tudo o que eles 

desejam no seu dia e muitas vezes não têm dentro de casa. 

 

Por entender ser de grande relevância a matéria ora proposta, 

conclamo meus pares para que aprovemos o requerimento em tela.  

 

SALA DAS SESSÕES, aos 24 dias do mês de outubro de 2017. 

 
 

Alisson Rosa 
Vereador 



 
 

 
REQUERIMENTO Nº 221/2017 

 
O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e 

após ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao 

EXECUTIVO MUNICIPAL solicitar: 
 

 

Implantação de paradas de ônibus com cobertura no 

Distrito de Dimiciano Ribeiro. 
 

JUSTIFICATIVA: Os moradores do Distrito e das imediações vêm 

constantemente solicitando que seja implantada no Distrito e no Viaduto da 

Rodovia, a parada de ônibus com cobertura, a fim de melhorar as condições 

daqueles que utilizam o transporte coletivo, intermunicipal e interestadual, uma 

vez que, existem várias pessoas na terceira idade que dependem desses 

serviços diariamente, tem dificuldades de locomoção, além disso, há pessoas 

com mobilidade reduzida nas imediações que necessitam dessa alternativa de 

transporte mais próxima e, contendo uma parada de ônibus com cobertura 

 possibilita aos usuários uma proteção contra a ação do tempo, proporcionando 

maior comodidade as pessoas que por ali aguarda a passagem do transporte. 

A falta de abrigo faz com que as pessoas fiquem ao relento sob o sol 

e a chuva em total desconforto enquanto, aguardam o ônibus. Que serve aos 

alunos e trabalhadores que se deslocam pelas imediações. 

Por estes motivos aguardamos medidas urgentes para o 

atendimento da presente solicitação. 

 

 

SALA DAS SESSÕES, aos 24 dias do mês de outubro de 2017. 

 

Ricardo de Oliveira Carneiro 

Vereador 

Alan Cézar Rodrigues 

Vereador 
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REQUERIMENTO Nº 222/2017 

 

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após 

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, deste legislativo para 

solicitar junto ao Poder Executivo Municipal, solicitar: 

 

Perfuração de um Poço Artesiano no Cemitério 

Municipal.  

 

JUSTIFICATIVA: A solicitação de minha autoria, tem como finalidade 

suprir a falta constante de água como ocorre todos os anos nesse período da seca 

e que provoca um desespero nos familiares que querem cuidar e prestar 

homenagem aos seus entes queridos principalmente na data de finados. 

 

Diante do exposto, contamos com o apoio dos nobres pares para que 

aprovemos o requerimento proposto. 

                     

SALA DAS SESSÕES, aos 24 dias do mês de outubro de 2017. 

 

                                      Douglas Evangelista Troncha 

Vereador 
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